
Na včerajšnji popoldanski seji glavne skupščine v Londonu se je
razvila debata o svetovnem prehranjevalnem položaju. Avstralski dele=
gat je izjavil, da je njegova država obvestila UNRRO, da bo prispe«
vala dingi obrok 12 in pol milijona funtov šterlingov k fondu UNERE,

Britanski zun.min,Bevin jepredložil resolucijo , v kateri poziva
vse države, da varčno postopajo z zalogami pšenice 0 Svetovno živilsko
stanje je strahotno. Vse vlade sveta morajo prilagoditi svojo poli=
tiko dejstvu, da preti tekom prihodnjih mesecev tisočim milijonom
ljudi lakota. Amer.delegat Stettinius je obljubil pomoč Združenih
držav, ki bpdo izvažali maščobe, olje in meso, ^

Zvečer se je začela zadnja seja skupščine. Ob pol 1 aje prišel
na sejo min.preds.Attlee ,V svojem govoru je poudaril delo in napre=
dek Org.Zdr,narodov« Najvažnejše delo skupščine je bila ustanovitev
odbora za kontrolo atomske energije. Rešilo se je tudi begunsko vpra«
šabje in obravnavalo vprašanje svetovne prehrane. Attlee je izrazil
upanje, da bo tudi nadaljevanje zasedanja v septembru pokazalo na=
predek.

Predsednik skupščine Spaak se je zahvalil Vel.Britaniji za go=
stoljubnost. Po govoru glavnega tajnika Lia je bila seja zaključena.
Prihodnja seja bo v septembru v Nev; Torku,

Gospodarsko-socialni odbor, kakor tudi Varnostni svet, bosta
te dni zaključila svoje delo in se bosta podala v Ameriko. -Glavni
tajnik Lie bo šel na Norveško zaradi osebnih zadev, nato se bo podal
v Ame riko.
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VARNOSTNI svet de imel včeraj
dopoldne 1 1/2 urno sejo. Na dnev«
ni red sta prišli pritožbi Sirije
in Libanona proti prisotnosti brit,
in francičet na njunem ozemlju.
Varnostni svet je odložil svoj ^
sklep, ali predstavlja to vpraša«
nje spor ali položaj. Pozval je Si«
rijo in Libanon, da govorita pred
svetom, ne da bi imeli pravico do
glasovanja. Predsednika sveta sta
podprli Holandija in Braalija, Be=
vin, je, de jal, da slučaj predstav«
lja spor,ker sta Siriji in Libanon
sami izjavili, da obstoji spor.
Egiptovski delegat je zahteval ta=
kojšnjc odločitev Varnostnega sveta,
Priporočil j'e, naj svet že zdaj od«
loči, ali je vprašanje spor ali ne.
Seja je bila preložena na danes do«
poldne. v

Sovjetska zveza na to ni prista=
la. Bila je predlagana resolucija,
da sprejme svet obe delavski or¬
ganizaciji kot enakopravni, Tamu
sta nasprotovali sovjetska in
ukrajinska.'delegacija in zahteva«
li, da se sprejme samo svetovna
del.organizacija. Predloga sta
bila stavljena na glasovanje.Bi«
la sta odbita. Resolucija je bila
sprejeta.

INDIJA se je obrnila na Sovjet«
sko zvezo za pomoč v živilih, ker

SOCIALNO-GOSPODARSKI SVET je
razpravljal e sodelovanju svetovne
delavske organizacije pri ©rg.Zdr.
narodov. Vršile so se debate med
sovjetsko in ameriško delegacijo.
Amer,delegacija zastopa stališče,
da -ima ameriška delavska zveza ista
jDravlee, kot svetovna del, zveza.

je tudi ona med vojno v bitki pri
Stalingradu pošiljala živila v
Sovjetsko zvezo,

GRŠKI ZUN,MINISTER RENDIS je
govoril v Londonu in izjavil upa«
nje, do bo organizacija Eam ude«
ležena pri volitvah, čeprav je iz«
javila nasprotno.

TEHERAN. Nova vlada je bila
predstavljena šahu. Sestava vlade
se je zavlekla, ker se niso mogli
zediniti glede osebe vojnega mini«
stra. Predsednik bo istočasno zun,
minister. -Verjetno bo min,predsed=
nik odpotoval v Moskvo.



WASHINGTON. Posvetovalna komisi*
ja za Daljni Vzhod se je vrnila iz
Japonske v Washingfc>n. Komisija je
pohvalila upravo vrhovnega povelj*
nika na Japonskem gen.Mac Arthurja.
Sovjetska zveza v komisiji ni ude=
ležena, vendar se ho prihodnjega
sestanka 20.febr.1946' udeležil tu=
di sovjetski zastopnik Gromykov,
ki je sovj.poslanik v Washingtonu.

AMERIKA. 'Arne r, zun.miru Byrne s
in še neki znani ameriški gospo¬
darstvenik sta odpotovala z leta*
lom v Miami na neuradne razgovore
s Churchillom.

LONDON. Komentator moskovskega
radija je govoril o sovjetski želji
po učinkovitem mj.ru, Sovjetska zve*
za hoče dolg in-trajen mir* Sovjet*
ska zveza želi končati svoje delo
za mir in delati v varnosti*'Komen*
tator je dejal, da nekatere impe¬
rialistične države še vedno hrepeni*
jo po avanturah in zato je ruski
vojak pozoren na možnost izbruha
nove vojne.

1ASHINGT0N. V. Ameriko je pri ,*'
spel z letalom ameriški veieposla*
nik v Sovjetski zvezi in politič*
ni svetovalec pri gen,Mac Arthur*
ju, Veleposlanik bo predložil Bar*
nesu obširno poročilo in se bo
pred odhodom iz Washing}ona sestal
s predsednikom Trumanom, - Danes
je londonski radijo objavil, da
je amer 0 poslanik v Moskvi podal
ostavko. Na njegovo mesto bo ime=
novam general iz Eisenhawrovega
glavnega stena«

ARGENTINSKI POSLANIK v Wa.shing=
tonu je izjavil, da argentinska
vlada ni dobila še nobenega urad*
nega poročila o obtožbah Združenih
držav. Poslanik pravi, da obtožbe
niso resnične,

WASHINGTON, Meksiški zastopnik
je predlagal izključitev Argentini*
je iz Organizacije Zdr 0 narodov,

AMERIŠKI NOTRANJI MINISTER
ICKES je odstopil. Na nekem zborova*
nju je ostro napadel imenovanje
raznih ministrov po predsedniku Tru*
manu.Ičkes je bil zadnji član Roo*
seweltove vlade, ki je ostal v Tru*
manovi vladi.-PO odstopu notranjega
ministra razpravljajo o možnosti
odstopa trgovinskega ministra,-To

bo zaostrilo politično krizo.Raz*
miikrogi vodijo zelo ostro kriti*
ko proti sedanjim Trumanovim, sve*
tovalcem. - Vojni minister Peter*
son je v svojem govora podprl za*
konski načrt za obvezno vojaško
službo,

ZAVEZNIŠKA VOJAŠKA UPRAVA v
Trstu je zaprla tri šolske usta*
nove” nižjo šolo, realno gimnazi*
jo in trgovsko akademijo, ker so .
dijaki stavkali. Stavka ima izreč*
no politični značaj« šole so za*
prte za nedoločni čas. Sole se
bodo znova odprle, ako bodo
starši za to posili višje šolsko
nadzorstvo in'"bodo obvezali, da
bodo njihovi otroci redno poseča*
li šolo.

ŠPANIJA. MSio žic a Spancev , med
njimi 20 bivših ministrov, so
Don Juanu poslali sporočilom ka =
berem izjavljajo, da bodo podpira*
li vzpostavitev monarhije v Špani*
ji« Nadvojvoda Alba, bivši španski
zastopnik v Britaniji je tudi med
podpisniki.

LONDON. Brit.zun,ministrstvo
se bavi s vprašanjem poljske arma*
de v Italiji, V kratkem bo dalo
tozadevno izjavo. Gre za 100.000
vojakov,

VEZUV se pripravlja na nov mo*
čan izbruh. Iz ognjenikovega žre*
la se dvigajo proti nebu ogromni'
oblaki dima. Takšnega pogleda ni
bilo od leta 1844, ko je ob izbru*
hu Vezuva ostalo na tisoče ljudi
brez strehe, Čuti se močno podzem*
sko bobnenje,

V BELGIJI bodo prihodnjo nede*
ljo volitve.

IZ MOSKVE poročajo, d!h se je
nedeljskih volitev udeležilo
99.5 % volilnih upravičencev.
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TABORIŠČNA UPRAVA opozarja na
odredbe vojaške vlade št c 802- o
uporabi motornih vozil, št-*550-
o premoženju Re ic iisdeutscha 1 ? -po*
vratnikov in *v št. 1.03- o - sodstvu ..na
Koroškem in Štajerskem« Odredbe
so nabite v bar, li,

SLOVENKA, ki si je v bar,15/9
izposodila fes, naj ga takoj vrne-
'‘BEGUNSKA MLADINAn je izšla I


